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Sajtóközlemény 
 

Egyre több SPAR-üzletnél tölthetőek az elektromos autók, a vállalat interaktív 
térképen mutatja be a töltőpontokat 

Az eddigi 138 töltőpont mellett további 60 új elektromos autó töltőpont várja az autósokat 
a SPAR és az OMV Hungária együttműködése révén. Mindezekkel együtt már csaknem 
kétszáz töltőpont kínál töltési lehetőséget a SPAR szupermarketeknél, az INTERSPAR 
hipermarketeknél és az OMV-SPAR express üzleteknél.  

„Az elmúlt öt évben jelentősen emelkedett Magyarországon az elektromos és a plug-in hibrid 
autók száma. A SPAR Magyarország elkötelezett a környezetbarát technológiák alkalmazása 
iránt, ezért 2019-ben elkezdtük a töltőpontok kiépítését a SPAR-üzleteknél. Az eltelt hat évben 
vállalatunk számos, az autós vásárlói forgalom szempontjából frekventált új vagy modernizált 
szupermarkethez és hipermarkethez telepített elektromos töltőállomásokat. Az elmúlt évben 
újabb fontos állomásához érkezett a programunk: az OMV Hungáriával elindult 
együttműködésünk keretében mintegy 12 városban összesen 60 új töltőpont létesült OMV-
SPAR express, illetve INTERSPAR üzletek parkolójában. Mindezekkel együtt már 52 üzletnél 
198 töltőpontot vehetnek igénybe országszerte az elektromos autóval érkező vásárlóink” – 
ismertette Maczelka Márk, a SPAR Magyarország kommunikációs vezetője. 

A SPAR és az OMV Hungária együttműködésének eredményeként telepített 60 új töltőpontot 
nyolc budapesti, és egy-egy dunaharaszti, balatonlellei, szentendrei, szigetszentmiklósi, 
makói, debreceni, tatai, érdi, pécsi, tatabányai és békéscsabai OMV-SPAR express és 
INTERSPAR hipermarket parkolójában használhatják az elektromos autók tulajdonosai. Az 
ultragyors, prémium töltők 150-300 kW-os töltési lehetőséget kínálnak az autósoknak, 
amellyel az erre alkalmas elektromos járműveiket akár mindössze 20 perc alatt 10%-ról 80%-
ra tölthetik fel.  

Az érdeklődők számára a SPAR a honlapján egy interaktív térképet is készített, amelyre az 
összes magyarországi töltőpont felkerült: https://www.sparafenntarthatojovoert.hu/e-
autotolto 

A közleményhez csatolt képeket gyors regisztráció után nagyobb felbontásban is elérheti a 
SPAR Médiatárban, a https://mediatar.spar.hu/ oldalon. A felületen lehetősége nyílik a SPAR 
további publikus képeit is letölteni. A képek felhasználásakor kérjük, hogy a spar.hu fotókreditet 
használja. 

További felvilágosítás: 

https://www.sparafenntarthatojovoert.hu/e-autotolto
https://www.sparafenntarthatojovoert.hu/e-autotolto
https://mediatar.spar.hu/
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